
UURAISTEN JOKIHAARAN PIENVILJELIJÄYHDISTYKSEN  
 
SYYSKOKOUS 
 
Pöytäkirja 
 
PAIKKA: KYLÄTALO TALAS                                                 
AIKA: 3.11.2013 klo 18.10 – 18.52                                                                                     
      
 

1. Puheenjohtaja Mikko Nieminen avasi kokouksen. 
                                                                                                                                                      

2. Valittiin kokoukselle puheenjohtajaksi Olli Pälvimäki ja sihteeriksi Mikko Nieminen.  
 
3. Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Olavi Nieminen ja Marja Muhonen, jotka toimivat 

tarvittaessa ääntenlaskijoina.  
 

4. Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
  

5. Todettiin osanottajat: Olli Pälvimäki, Maija Nieminen, Mikko Nieminen, Piia Lappi-
Tarvainen, Marja Muhonen ja Olavi Nieminen. 

 
6. Hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi jaettu esityslista. Liite nro 1.  

 
7. Päätettiin seuraavan vuoden jäsen- ja kannatusmaksujen sekä ainaisjäsenmaksun 

suuruudesta. Jäsenmaksu 12 €, ainaisjäsenmaksu 70 € ja kannatusjäsenmaksu 100 €. 
 

8. Hyväksyttiin toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2014. Liite nro 2 ja 3. 
 

9. Määrätään hallituksen jäsenten ja toiminnantarkastajien palkkiot ja toimijoiden 
puhelinkulukorvauksesta.   
Hallituksen jäsenille ei palkkioita. Toiminnantarkastajille laskun mukaan. Puheenjohtajalle, 
sihteerille ja varapuheenjohtajalle 50 € vuodessa kulukorvausta. 

 
10. Suoritettiin yhdistyksen hallituksen puheenjohtajan vaali. Mikko Nieminen ehdotti 

puheenjohtajaksi Piia Lappi-Tarvaista. Marja Muhonen kannatti ehdotusta. Ei muita 
ehdotuksia. Piia Lappi-Tarvainen valittiin puheenjohtajaksi. 

 
11. Suoritettiin johtokunnan jäsenten vaali. Valittiin kolme varsinaista jäsentä erovuoroisten 

tilalle: Olavi Nieminen, Mauno Pohjola ja  Mikko Nieminen ja kolme varajäsentä: Jarmo 
Hänninen, Tapio Nuutinen ja Jukka Haaparanta, ei henkilökohtaisia. 
Hallituksessa jatkavat: Inkeri Boman-Pälvimäki, Marja Muhonen ja Raili Henttonen. 
Erovuorossa olivat: Jarmo Hänninen, Piia Lappi-Tarvainen ja Mauno Pohjola. 

 
12. Suoritetaan tarvittaessa eri jaostojen, toimikuntien tai vastaavien jäsenten vaali.  

Ei toimenpiteitä. Annetaan hallitukselle oikeus nimetä tapauskohtaisesti toimikuntia. 
 



13. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heille varamiehet. 
Valittiin toiminnan tarkastajiksi  Olli Pälvimäki ja Maija Nieminen. 
 

14. Muut  asiat.  
 

- Keskusteltiin ja päätettiin järjestää TUKEVA-hankkeen päätöstilaisuus 
tammikuussa. Järjestelyvastuu päätettiin antaa hallitukselle.   

 
15. Muut asiat mahdolliset, jotka kokous ottaa käsiteltäväkseen. Päätettiin jatkaa työkokeilua 

Niko Paanalan kanssa kuukauden jaksoissa maksimissaan 3 kk yhteensä. 
 

16. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.52. 
 
 
Olli Pälvimäki   Mikko Nieminen 
Kokouksen puheenjohtaja  Kokouksen sihteeri 
 
 
Olavi Nieminen   Marja Muhonen 
Pöytäkirjan tarkastaja   Pöytäkirjan tarkastaja  

      
 


